

УРА! КАНИКУЛЫ!

01 ноября 2023 года - игра «Мой дом – наведу порядок в нём!»

01 ноября 2023 года была проведена игра «Мой дом-наведу порядок в нём» для учащихся 1-9 классов. Воспитание в детях уважительного отношения ко всем членам семьи, осознанного и добросовестного отношения к домашнему труду, к своим обязанностям — цель игровой программы "Мой дом-наведу порядок в нём".

Провели программу с учащимися 1-9 классов Позднякова А.А. и Шаповалов С.А... Учащиеся рассказывали о своих обязанностях по самообслуживающему труду дома, играли в игры «Корзина добрых дел», «Кто что делает?», «Да – нет», «Дом порядков и беспорядков».

Девочки прочитали стихотворение О. Сердобольского «Все в порядке», рассказ «Никита мечтает» и вместе с ребятами проанализировали их.

На протяжении всего мероприятия учащиеся проявляли большую заинтересованность и активность при выполнении игр и заданий.

Чтобы стать взрослым, нужно учиться уже сейчас стараться быть настоящим хозяином в своем доме, опрятным, аккуратным, знающим место для своих вещей. Каждый день наводи чистоту в доме! Помогай маме и папе по дому!



2 ноября 2023 года – районный сбор школьников – активистов «Клубы Первых!»

2 ноября на базе МБУДО "Благовещенский ДЮЦ состоялся районный сбор школьников - активистов "Клубы Первых!"

Нашу школу представляла команда обучающихся в составе: Никитина Данила (3 класс), Грейдиной Анны (4 класс), Снигиревой Варвары (4 класс), Бредо Ларисы (6 класс), Варкентин Дианы (7 класс) под руководством Садвакасова Д.Н., учителя физической культуры.

Ребята были разделены по секциям и проходили коллективно - творческое дело. Все участники сбора остались довольными. «Как хорошо, что с нами рядом наши учителя» - говорят учащиеся.



2 ноября 2023 года – экскурсия – викторина «Фронтальная собака»

2 ноября библиотекарем МБОУ «Нижнекучукская СОШ» Шاپоваловой А. Ю., учителем русского языка и литературы была проведена экскурсия-викторина «Фронтальная собака» для обучающихся 1-9 классов. Учащиеся очень внимательно слушали рассказ о четвероногих бойцах-героях ВОВ, включались в беседу. Викторина прошла по нескольким турам. По окончании мероприятия дети рассказывали о подвигах своих домашних. Много ярких примеров приведено ребятами.



3 ноября 2023 года – соревнования по мини - футболу

03 ноября учителем физической культуры Садвакасовым Д.Н. было проведено соревнование по мини-футболу между учащимися 5-9 классов. Да, игра это прекрасное самое доступное средство оздоровления и развития жизненно важных качеств человека – выносливости, быстроты, скоростно-силовых качеств. Для занятий футболом не требуется больших усилий можно заниматься самостоятельно, главное иметь желание.

Игра была захватывающей до самого финала.

В целом соревнования прошли весело и задорно, участники показали своё умение работать в команде. Получить массу положительных эмоций смогли не только игроки, но и зрители, присутствующие на поле.

Яркая, интересная игра наших ребят доставила всем огромное удовольствие и ребятам и учителю.

